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Předmět: RE: Objednávka 03.2565-23.pdf
Od: Servis CZ <servis@eppendorf.cz>
Datum: 21.09.2023 14:49
Komu: 

Dobrý den paní ,
Potvrzujeme Vám přije� této objednávky.
Hezký den.

Tender Specialist Customer Care
Eppendorf Czech & Slovakia s.r.o.
Voděradská 2552/16
251 01 Říčany u Prahy, Česká republika

www.eppendorf.cz

Zasíláte-li nám přílohu používejte, prosím, kvůli bezpečnos� nadále pouze takové přílohy, které mají koncovky: .pdf,
.docx, .xlsx nebo zazipované soubory. Jinak nebude e-mail doručen.

From: 
Sent: čtvrtek 21. září 2023 8:17
To: Servis CZ <servis@eppendorf.cz>
Subject: Re: Objednávka 03.2565-23.pdf

Dobrý den,

prosím o potvrzení této objednávky, pro registr smluv.

Děkuji

nákupní oddělení

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry of the CAS
Flemingovo nám. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague
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Dne 13.09.2023 v 12:18  napsal(a):

Dobrý den,

v příloze posílám objednávku pro ÚOCHB a prosím o její potvrzení a vyřízení.

Předem děkuji a přeji pěkný den

nákupní oddělení

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry of the CAS
Flemingovo nám. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague
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